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Згідно з визначенням [1], під будівельним виробництвом розуміють певні 

виробничі процеси, які об’єднані в сукупність і здійснюються переважно на 

одному об’єкті дислокації. Готовою продукцією такого виробництва є здані в 

експлуатацію будівлі/споруди, що пройшли певний цикл капітального 

будівництва, капітального ремонту або реконструкції. 

Основні виробничі та економічні завдання будівельного виробництва 

наведено на рис. 1.  

 

 
 

Рисунок 1 – Завдання будівельного виробництва  

(адаптована авторська розробка за [1, 2]) 

 

У зв’язку з тим, що підприємства будівельної галузі здійснюють свою 

діяльність на підрядному ринку, який за своєю суттю є висококонкурентним, 

означений перелік можна доповнити завданнями із забезпечення 

конкурентоспроможності таких суб’єктів господарювання. Стратегія 
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економічного розвитку будівельних підприємств і організацій повинна містити 

альтернативні варіанти управлінських рішень щодо генерування та 

запровадження інновацій у виробничій, маркетинговій та управлінській 

сфері [3]. Отже, модернізація засобів будівельного виробництва, вдосконалення 

способів організації праці, управлінських процесів і організаційної структури 

будівельних підприємств і організацій дозволять підсилити власні конкурентні 

позиції та забезпечать економічну стабільність у довгостроковій перспективі. 
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Відбудова України повинна використовуватися для інвестування в стійкі 

компанії та інфраструктуру. Збільшення експорту, поглиблення ланцюжків 

доданої вартості в агробізнесі, налагодження виробництва екологічно чистої 

сталі та сприяння ІТ-стартапам створять можливості для економічного 

розвитку.  

Було проведено низку опитувань для оцінки поточного стану бізнесу 

після шести місяців війни [1]. Одне з них - опитування 117 представників 

компаній-членів AmCham, яке охоплює переважно середні або великі/середні 

компанії, багато з яких є дочірніми компаніями багатонаціональних компаній 

(MNC) (Опитування Американської торговельної палати, серпень 2022 р.) [1].   

Опитування виявило, що після шести місяців війни 72% компаній 

повністю функціонують, 27% продовжують функціонувати частково, а 1% 

заморозили операції. 83% виплачують заробітну плату в повному обсязі, 16% 

скоротили заробітну плату, а 1% не виплачує її зовсім. 22% респондентів 

відзначили, що заводи, фабрики, потужності, склади та офіси їхніх компаній 

були пошкоджені (половина з них зазнали невиправних пошкоджень, а 

половина – незначних). 6% респондентів зазначили, що їхні активи досі 


